SUMA Y RESTA
DE NUMEROS NATURALES

ESCRIBE TU NOMBRE COMPLETO:

1.- ARRASTRA LA REPUESTA CORRECTA A LAS SIGUIENTES OPERACIONES DE SUMA.
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2.- ARRASTRA LA RESPUESTA CORRECTA A LAS SIGUIENTES OPERACIONES DE RESTA.
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3.- LEE Y RESUELVE PROBLEMA DE SUMA Y RESTA.

¥ En un vuelo con destino a Brasil y Espafia, viajaron 280 pasajeros. En el primer aterrizaje
se bajaron 85 pasajeros, y luego suben otro 100 pasajero mas. ¢ Cuantas personas en
total viaja ahora?

DATOS LA OPERCION QUE HACEMOS ES:
TOTAL DE PASAJERO=

PRIMER ATERRIZAJE= SOLUCION: En total viajan pasajero.

SEGUNDO ATERRIZAJE=
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